

和4G 桑巴风情 快享盛宴

关注官方微信 参加世界杯比分竞猜 赢巨额流量



2014年6月25日 星期三 统筹:梁晨 美编:李丹 校对:王泓 版式:王小羽



宽容是进步的阶梯

笑傲江湖



加泰罗尼亚温婉丰腴的晚霞滋养出来的天才,仅仅用了6年时间,便把西班牙足球捧上了前无古人的至高神坛,他们兴许还没有来得及躺下来享受这“比冰和铁更加刺人心肠的快乐”,焦急的夜色便迫不及待将风景迅猛整容——迅猛如腰斩晃错的悲剧,没有铺垫,没有征兆,没有隐喻,一个字也没有,放逐和流浪便突然执行。

然而,当我来到了伊比利亚半岛,来到了这片黄发垂髻皆怡然自乐于足球、斗牛和艺术的土地,我惊讶地发现,一切的伤感——伤感的泪水和伤感的情绪,并没有如同我们

想象中那样,令这里的人们陷入重重焦虑、痛苦甚或绝望。除了哗众取宠的报纸,没有人在真正指责卡西、哈维或小白,懂得感恩的善良不会忘记,他们曾经带给这个国家无上的光荣与欢乐;也没有人在真正指责迭戈·科斯塔,头脑清醒的智慧公正地指出,冠军球员对于荣誉的渴望如大理石碑一样坚贞不屈,成败利钝,非可逆料而已。失败是春天意外的加速度,性急和懊丧拔不高矮子,恰当的宽容则是进步不可或缺的阶梯。

比利亚用他情绪激动的脚后跟,馈赠给世界杯的最后

一粒进球,宛若一首怀旧的西班牙萨拉班德舞曲,每个音符的皱纹都明亮干净,古朴大方。未老先衰的托雷斯,从无数恶意满满的调侃中挺身而出,用冷静的陈诉,证明了西班牙足球的尊严不死,证明了自己不容亵渎的钢铁脊梁依然挺立。我分明看到了零落风中的花瓣,散发出更加浓郁的芬芳,怒气酝酿着一个新的开始,玫瑰和语言,则积极筹备着下一个结局——哦,太熟悉了,就像电影的蒙太奇一般熟悉:1994年风华正茂的罗伯特·巴乔刺骨的绝杀;1998年初出茅庐的劳尔不堪回首的往事;2006年炉火纯青的齐达内一手带来的黎明前最后的

黑暗……这都不是失败,更不是包袱,而是通往绝顶必经的风景。没有谁会拒绝光荣前夜的苦难,除非伪善的泉水或任性的语气。

马塔锁定胜局的入球引发了马德里习以为常的全城欢呼,但彻夜不眠的激动早已是过眼烟云。我的朋友,足球还在继续,生活也在继续。来吧,到这里坐一坐,走一走,看一个人沿街而来,看一只飞鸟缓缓远去。关于未来的遥远和神秘,关于那一切,一切的艺术,一切的文学,一切的毕加索,其实就在今天,就在这张已经作废的票根里。
麦家(著名作家)



七嘴八舌

西班牙大胜出局

@董路:比利亚进球了,托雷斯也进球了;一个王朝的开始是他们在进球,结束也是他们在进球——多好的人生!

@喵喵:到3:0大胜时,实在是忍不住大哭了出来。和淘汰无关,是因为感谢和不舍。感谢黄金一代,不舍黄金一代!再见卡西、哈维、比利亚、阿隆索!不必说抱歉,你们曾经抵达过太多人无法企及的巅峰!虽然矫情,但还是要说真的很庆幸能参与你们最辉煌的岁月!

@王宇忘喂鱼:迭戈·科斯塔,这是一个长时间的卧底计划,你在巴西的记录会被删除,只有我和我的教练斯科拉里知道你的身份,你接受的是一个非常危险的任务,你清楚了吗?

世界杯爆博彩丑闻

@Happy张江:《巴西世界杯多支球队比赛受亚洲人操纵》太爆炸了,虽然亚洲许多国家未能进世界杯,但却在操控着比赛!新华社日前发文披露,FIFA确认巴西和喀麦隆的比赛可能受亚洲博彩公司的操控,英国《每日邮报》更披露:国际足联的安全专家已经确认了部分受到操纵的球队,人们仍很难想象德国这样的球队也会陷入操控。

@廖挺伶:能不能不要跟风?一直觉得这些都是输球人的借口。世界杯是国家的事,也是国家的荣誉,哪有那么容易被操纵好不好。都是阴谋论吧!——以上点评选自新浪微博



媒体声音

智利主帅桑保利:我们在和一个不想踢足球的对手在打比赛,毫无疑问对方在摆大巴。数据不会说谎,本场荷兰的控球率只有37%。很遗憾我们没有得到想要的结果。淘汰赛我们会努力的。

荷兰《电讯报》:橙衣军团再胜!争夺头名的绞杀战,荷兰笑到最后,费尔和德佩在最后阶段奏出华丽乐章,荷兰人锁定头名!

英国《每日邮报》:范加尔的战术再度取得成功,看台上的范佩西也为费尔的神勇欢呼。替补2分钟建功,这样的荷兰配得上小组头名。

7 曾是“非洲雄狮”的喀麦隆输给巴西后,惨遭世界杯比赛7连败,成为56年以来首支世界杯七连败队伍。

9 巴西自1982年以来,已连续9届世界杯以小组第一名出线。 郑州晚报世界杯联合报道组



世上没有幸福,但有自由和宁静

专家箴言

拥抱日

告别开始。月台挤满人群。各路煽情巨匠,催泪大拿,离别诗人,葬礼歌手,二的胡拉奏者,钢的琴演奏家,挥舞着站台票拥进来。托妞在卖色相,小白在刷数据,雷纳在初体验,马塔叔叔被挤到轨道上。只有比利亚在痛哭。两年前,俄罗斯从欧洲杯出局后,阿尔沙文只对记者说了一句话——世上没有幸福,但有自由和宁静——就转身离去。

这句很像汪峰歌词的诗,来自普希金。

那首诗叫该走了,亲爱的。

这一天,这群西班牙男人没有停止拥抱。

比利亚下场时,卡西、皮克、佩刀起立为他鼓掌,每个人都拥抱了沮丧的前锋。

托妞进球,阿隆索拥抱了他。马塔进球,拉莫斯拥抱了他。小白下场,博斯克拥抱了他,还在他头上揉了揉。每个人都在找机会拥

抱身边的队友。不管提前多久知道结局,不管有过怎样的心理准备,终于还是到了分别的时刻。

足球史上最伟大王朝的缔造者,过去6年无数奇迹的创造者,这一天,褪去所有光环。

今天他们不是冠军,不是王者,不是失意英雄,他们只是并肩征战过的一群兄弟。

彼此为对方补防,彼此为对方堵抢眼,为对方出头哪怕黄牌,或是把对方的手术刀变成得分。

他们可能是俱乐部的死敌,但过去无数个日子,他们穿着同样的球衣,为了同样的梦想,征战荣耀之地,共同体味屈辱。

拥抱之后,很多人今生再没有机会并肩。

今天我们不为任何人而战,我们为记忆中的青春而战,我们为享受看护的兄弟而战。

沉默的队长

这一夜,也是斯尔纳的告别。

本来他也能成为耳熟能详的明星,但是他拒绝了。从21岁加入顿涅斯克矿工,11年间,他拒绝了切尔西、拜仁等大牌邀请,一直留守在乌克兰的苦寒之地。

因为忠诚,也因为喜欢平静淡泊的生活。

作为队长,他帮助球队拿到所有能拿到的国内冠军,以及末代欧洲联盟杯。19个奖杯,使他成为矿工历史上最伟大的球员。矿工也从一支默默无闻的球队,变成一支谁也不敢忽视的欧洲力量。

作为国家队队长,他也是克罗地亚历史上出场次数最多的球员。

斯尔纳的父亲是二战孤儿。1941年,队长怀孕的奶奶与姑姑被塞尔维亚民兵烧死,一年后,逃到波斯尼亚的队长爷爷在打工的咖啡馆门前被流弹击中。

21岁,远赴乌克兰踢球前,他用人生挣到的第一笔钱,给妈妈买了一辆奔驰当生日礼物,给爸爸买了一辆宝马当父亲节礼物。

24岁,与妻子米雷拉认识。这位著名模特当时在攻读经济学硕士,有一堆土豪、政客追求者。但是米雷拉最后选

择了他。2010年结婚,生了个女儿。没有绯闻,也没有总上报纸,就这样平静生活着。妻子和女儿的名字都写在球鞋上,也文在身上。

他的胸前,有一个巨大的文身:IGOR。这是他患有唐氏综合症的弟弟的名字。

每次进球,他都手指胸前,献给弟弟。他自己花钱买门票,让1500个乌克兰孤儿观看球赛。有空就去陪残疾孩子踢球,带他们去游乐场。

因为克罗地亚没有进入2010世界杯决赛圈,2012欧洲杯止步小组赛,外界批评他太过温柔,缺乏领袖气质。

他没有解释任何。

本届世界杯对喀麦隆,他创下世界杯历史上最快冲刺速度,超过几天前罗本在对澳大利亚时创造的纪录。但是很遗憾,他们还是出局了。

他没有像大明星们那样关心低碳环保,非洲大象,也不热衷于政治。他只是竭尽所能,照顾好身边的每一个人。

梅西、C罗、内马尔,称得上光芒万丈。而老队长,你是永记在心的朋友。

高亚(著名足球专栏作家)



2014 为世界杯呐喊! for the world cup! 世界杯64场高清赛事 刮刮卡,惊喜乐不停! 50万豪礼,100%惊喜! 和视频 高清赛事直播平台,体验独一无二的观赛乐趣!看比赛,刮刮卡,边看边玩,惊喜乐不停,50万奖品,100%惊喜!2014的夏天,和你支持的球队一起夺冠吧!